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تمارين 3-3
نهـــــــــــــــــا ك )س(

نهـــــــــــــــــا ه ـ)س( + س ← 0
س ← 0نهـــــــــــــــــا )ه ـ)س( + ك )س(( = س ← 0 	 	)1

8 + 10 =

18 =
نهـــــــــــــــــا ك )س(

نهـــــــــــــــــا ه ـ)س( × س ← 0
س ← 0نهـــــــــــــــــا )ه ـ)س( × ك )س(( = س ← 0 	 	

10 × 8 =

80 =
نهـــــــــــــــــا ه ـ)س(( 3

س ← 0نهـــــــــــــــــا )ه ـ)س(( 3 = ) س ← 0 	 	

310 =

1000 =

) ٥س ← 0نهـــــــــــــــــا )ك )س(( ×  س ← 0نهـــــــــــــــــا )ه ـ)س(( 5ك )س( × ه ـ)س( = 14   نهـــــــــــــــــا 14 
س ← 0 	 	

 10 × 8 × 5  14 =

400
4  =

5 =
 9- = )4-( ÷ 36 	 	)2

4 = 38- 5 - ))2-( × 3( 	 	

نهـــــــــــــــــا ع     )س(
س ←10

نهـــــــــــــــــا د )س( - 3 
1(  س ←10نهـــــــــــــــــا ) 2 د )س( - 3 ع  )س(( = 2 س ←10 	 	)3

4 × 3 - 4 × 2 =

4- =

نهـــــــــــــــاد )س(
س ←5

س ←5نهـــــــــــــــا )ع )س((2 ÷  
 =  

)ع )س((2
د )س( 

نهـــــــــــــــا 
س ←5

  )2 		

نهـــــــــــــــا د )س(
نهـــــــــــــــا ع )س((2 ÷ س ←5

)س ←5
 =

2 ÷ 2)3-( =
9
2 =
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3(  س ← -2نهـــــــــــــــــــا ) د )س( + ع )س((3  		

		      = ) س ← -2نهـــــــــــــــــــا ) د )س( + ع )س(((3 

نهـــــــــــــــــــا ع )س((3
س ← -2

) س ← -2نهـــــــــــــــــــا  د )س( + 
 =

3))3-( + 0( =

27- =

	�تزداد قيمة د)س( عن قيمة ع )س( مقدار 3 عند   	
نقطتيَن على التمثيل البياني.

		�النقطتان هما عندما س = -2، س = -1 وعليه  
يكون أ = -2، أو أ = -1

نهــــــــــــــــا 
د )س( غير موجودة لأن س ← 2 نهــــــــــــــــا 

	�س ← 2 	
د )س( غير موجودة.

نهـــــــــــــــــا د )س(
3 × س ← 1

1.08 × 5
نهــــــــــــــــا ع )س( = 

س ← 1 	)4

7.2 × 3
1.08 × 5  =

4 =

 59 = 4
ع )س(  = 7.2

د )س(  نهــــــــــــــــا 
س ← 1

 5 = 35
7 نهــــــــــــــــا ع )س( = 

س ← 3 	 	)5

نهــــــــــــــــا ع )س( = 12 × 0.5 = 6
و س ← 6 		

وعليه فإن التمثيل البياني للدالة ص = ع )س( 

يمر بالنقطتيَن )3، 5(، )6، 6(.

 13 = 5 - 6
ميل الدالة ع )س( هو 6 - 3

 معادلة ع )س( هي ص - 5 = 13 )س - 3( أو 
ص =  13 س + 4

نهـــــــــــــــــــا ع )س( = 13 × 15 + 4 = 9
س ← 15

نهـــــــــــــــــــا ع )س( موجودة. 
	�يجب أن نفترض أن س ← 15  	

"نهاية الدوال الخطية والتربيعية عند نقطة 
تساوي قيمة الدالة عند تلك النقطة"

9 + ف س = 0 عندما س = -1.5 	 	)6

6 = 9-
ف = -1.5

1 - ت س 
9 + 6س

نهـــــــــــــــــا 
س ← `

- ت = -2
6

ت = 12

 
1 - 12س (3

9 + 6س
نهــــــــــــــــا 
س ← 5نهــــــــــــــــا ]ع )س([3 = ) س ← 5 	 	

 
3) 60 - 1

30 + 9 ( =                        

3.46- =
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